Dve premici sta S55N Premici sta
vzporedni, ko~ pravokotni, e
nimata nobene SN SN je med njima
skupne tocke. pravi kot

Tocke M, Nin P
dolo€ajo daljice
IMPI, IPNI in IMNI.

Razlika je, da se
pravokotni premici
sekata v eni tocki in

Je med njima pravi

kot, vzporedni premici g«
pa nimata skupne tocke

Premici na sliki sta
vzporedni, ker nimata
nobene skupne tocke. }




Dve daljici sta
skladni, ko
sta enako

Daljici sta skladni. To
preverimo tako, da ju
izmerimo. Ce sta

AB = CD

Popravi napake.

-d(A, p)=25cm
-d(p, r)=1,7 cm

d (B, p) = 13 mm




- napacna (neomejena) S Dva poltraka, ki imata

- pravilna 25 skupno izhodisce, razdelita
- napacna (ravna ¢rta, ki je : ravnino na dve mnozici tock
omejena le na eni strani) X} ' - na dva kota. Skupno

- napacna (potemijeplir) _ \ | izhodi$ce imenujemo vrh

kota, poltraka pa kraka kota. ‘

Zunanjost kota je
mnozica vseh zunanjih
tock kota, notranjost
kota pa je mnozica
vseh notranjih tock
kota.

Kraka kota sta poltraka,
ki tvorita kot, izhajata ,
pa iz tocke, ki jo '
imenujemo vrh kota.

J B - Udrti kot meri vec kot
Zunanjost kota je mnoZica 180 stopinj, izbo&eni kot
to€k, ki tvorijo zunanjost \ pa manj kot 180 stopinj.
kota, njegova notranjost
pa je mnoZica toc¢k, ki N ' Kot ni¢ je tisti, ki meri ni¢
tvorijo njegovo notranjost. E PE S stopinj.




Iztegnjeni kot meri 180
stopinj, ostri kot pa meriZy
manj kot 90 stopinj.  §

Izmeri velikosti kotov na
spodnji sliki.

Topi kot meri vec kot
90 stopinj, pravi kot
pa 90 stopin].

V spodaj narisanem liku &

izmeri velikost
njegovih kotov.




MrezZa kocke so na ravnino
razgrmjene ploskve kocke.

Na slikah a, cine. 2% _, Na sliki b.




Obseg je sestevek # | KVADRAT:
: 0=4xa

PRAVOKOTNIK:
o0=2xat2xb

Ostane nam 2,10 m
letvice. - N Obseg se spremeni za 992 cm

Plos¢ina je velikost 3 PRAVOKOTNIK:
N pl=axb

Povrsina je vsota ploséin l 4 KVADRAT:
vseh njegovih ploskev. ! " e pl = a




Povrsina: 62 cm?

Plosc¢ina meri 152
cme.

KroZni izsek je del kroga, ki ga
omejujejo kroZni lok in polmera
njegovih krajisé

KroZni lok je del kroZnice med

ni kot je kot, kiima vrh v
kroZnice

KroZni izsek je del kroga, ki
ga omejujejo kroZni lok in
polmera njegovih krajisc,
krozni lok pa je del krozZnice
med dvema tockama.

—

Povrsina: 37,5 cm?

Tetiva kroZnice je dalji
povezuje poljubni toc
kroZnici.

Sekanta je premica, kiima s
kroZnico d

MimobeZ

kroZnico.

Tetiva je daljica, ki povezuje
dve locki na kroZnici, sekanta
je premica, ki ima s kroZnico
dve skupni tocki,
mimobeZnica pa je premica,
ki nima skupne tocke s
kroZnico




Kroznici lahko lezita druga
zraven druge, lahko se
dotikata od zunaj, lahko se
dotikata od znotraj, lahko
manjsa leZi znotraj vedje,
lahko se sekata ali pa se
prekrivata,




Pretvori v metre:
-1,5km =1500 m
-38cm=0,38m
-68cm=0,68m

Dolzina vlaka meri

1190 mm. Zadnji vagon |,

je bila Janijeva
peresnica.

- 120 dm?,
- 0,0065 m?.

En meter ima 100
centimetrov.

En kilogram ima
1000 gramov.

Izracunaj:
“13m+17dm + 354 cm =
1824 cm

~16m3dm-17 dm - 62
dm = 84 dm

En m? ima 100 dm?%
1 aima 100 m2.

1 ha ima 100 a.




Za celoten blok bodo

potrebovali 326,25 m?

plute.

Najmanjso
prostornina ima
tableta.

Enote za merjenje
prostornine so kubicni
milimeter, kubicni
centimeter, kubicni
decimeter, kubicni
mefter ...

Izracunal/-a bi
prostornino enega
kvadra, nato pa to
pomnozil/-a s 6.

Prostornina nam
pove, koliko
prostorninskih enot
potrebujemo, da

Prostornina telesa T
je Sestkrat velja od
telesa Z.

Vsa tri telesa so
sestavljena iz 27 kock.

1. telo: 24 cm
2. telo: 27 cm3
3. telo: 36 <:m3




Prostornini se Far Velikost kota izmerimo z
razlikujeta za _ geotrikotnikom. To

3 , i naredimo tako, da tocko 0
134954000 cm™. ' AV na geotrikotniku
naravnamo v vrh kota, in
nato od kraka do kraka
preberemo velikost kota.

Najvedji

Najmanjsi

Prvi kot je manijsi, — To pomeni, da sta
drugi pa je vedji. ‘ Rk enako velika, in da
! : se prekrivata.

Narisana kota sta skladna.
<ABC = < DEF




Kote merimo s - 60 stopinj
kotnimi stopinjami, N
minutami in

sekundami. ~
Kotna minuta ima 60 K

- 90 stopinj

- 45 stopinj, o S <ABC = 120 stopinj
o <BCD = 90 stopinj
<EFG = 130 stopinj
<FGD = 50 stopinj
<BAD = 60 stopinj

- 135 stopinj

- 21 stopinj

= LA 10900.am — 563 m? = 5,63 a
-1 m=1000 mm : ~

-5dm=05m ‘a . 1m* = 1000 |
-10 dm*=0,1 hl

Za gozd mu ostane

Naslednji dan bodo 62829 m? parcele.

prekrili 800 dm
tekalisca.




Qilj in start sta pa : Za polaganje ploscic
Istem mestu pri ; \ potrebujemo 18750
tekaski disciplini ' o minut, 0z. 312,5 ur.
10000 m. ‘

Prostornina kvadra:
24 dm3

Prostornina kocke:
27 dm?

Vedjo prostornino ima kocka. &‘




